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TEVÉKENYSÉGI KÖR

Kereskedelem, szerviz
Szerviz, karbantartás, műszaki szolgáltatások:
üzembe helyezés, komplett költöztetés, 
rendszerintegráció, alkatrészek 
forgalmazása, elektronikai szerelések, szoft-
verkarbantartás, előkészítés gépei.
Kereskedelem: filmek és vegyszerek, kellék-
anyagok, mosó és tisztítószerek, szerszámok,
eszközök, prepress berendezések. 
Egyéb tevékenységek: műszaki tanácsadás,
gyakorlati oktatás, gépek kezelésének beta-
nítása, szoftverfejlesztés. 

AGFA Productivity Tour 2007 
A tavalyi nagy érdeklődést követően 
a Productivity Tour 2007 második forduló-
ja hamarosan következik. Ez alkalommal is
folytatjuk együttműködésünket Bernd
Zipper, ZIPCON Consulting GmbH/Essen,
cégével, így is biztosítva a témák aktualitását.
Tavalyi résztvevőink konkrét megoldási
javaslatainkból profitálhattak, ezt szándé-
kozunk idén is megismételni.

Ez évben is élő prezentáció keretében
mutatjuk be az automatizált munkafolya-
matunkat a Roadshow alkalmával.
Ezenkívül az idei évben nagyobb hangsúlyt
fektetünk komplex megrendelések kezelésé-
re, akár különböző nyelveken és pénznemek-
ben is. Bemutatunk munkacsoport-megol-
dásokat, különböző eredetikből származó
tartalmak feldolgozását és színhelyes
szoftproof lehetőségeket. Bevált és gyakorlati
módon bemutatjuk, hogy milyen formában
automatizálhatjuk gyártási folyamatainkat,
akár egy nyomdán belül több részleget
vagy egységet is a JDF segítségével össze-
kötve, ezáltal még a gyártási biztonságot is
növelve.
Egy üzemgazdasági számítás segítségével
továbbá bemutatjuk, hogy az automatizált 
és hálózatban működő munkafolyamat-
megoldások egyben milyen drasztikusan
csökkenthetik a nyomdák gyártási költsé-
geit.
További információ és jelentkezés 
a 06 1 393 5012-es számon vagy 
a tuende.kollar@agfa.com e-mail címen 
és közvetlenül a www.agfa.at honlapon
keresztül lehetséges.

IFRA 2007 
A Bécsben megrendezésre kerülő IFRA-n
az AGFA bemutatja az új vegyszermentes
fotopolimer lemezét, mely hamarosan
kereskedelmi forgalomba kerül, illetve ter-
mészetesen az AGFA palettán szereplő
újság CtP újdonságait.

Agfa Hun gá ria Kft.


